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1. Анотація дисципліни (призначення навчальної дисципліни)  

 

Дисципліна «Міжнародна економіка» присвячена вивченню принципів 

функціонування та структури світової економічної системи, критичному аналізу мотивів 

поведінки та механізмів ухвалення рішень суб’єктами міжнародних економічних відносин. 

Курс умовно складається із двох частин. Перша присвячена вивченню міжнародної 

економіки на мікрорівні, зокрема міжнародній торгівлі, міжнародному переміщенню 

капіталу, праці та технологій, а також особливостям їх державного регулювання. Друга 

частина курсу присвячена вивченню специфіки міжнародної економічної взаємодії на 

макрорівні, а саме міжнародним розрахункам та аналізу платіжного балансу країни, 

способам та механізмам його врівноваження, особливу увагу приділено показникам, 

умовам та критеріям оцінки ефективності міжнародної економічної співпраці, а також 

процесам міжнародної економічної інтеграції, регіоналізації та дезінтеграції й 

особливостям міжнародної співпраці у вирішенні глобальних проблем людства.  

Дисципліна «Міжнародна економіка» є складовою навчального плану, вона є 

вибірковою для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, 

побудована відповідно до вимог Європейської кредитної трансферно-накопичувальної 

системи (ECTS) і містить 4 кредити. Форма підсумкового контролю – залік. 

 

2. Мета та завдання вивчення дисципліни 

 

Метою вивчення дисципліни є формування у здобувачів теоретичних знань та 

практичних навиків проведення аналізу економічних процесів на міжнародному рівні для 

визначення й розв’язання управлінських проблем у національній економіці спричинених 

інтеграцією у світове господарство. 

Завдання дисципліни полягає в  оволодінні знаннями про: - види 

зовнішньоекономічної політики, їх особливості та вплив на національну економіку; - 

інструменти державного регулювання міжнародних економічних відносин, їхні економічні 

ефекти; - розподіл вигоди на мікро- та макрорівні від міжнародної економічної взаємодії 

країн; - еволюцію світового господарства; - сучасні глобальні проблеми людства та підходи 

до їх вирішення. 
Предметом вивчення дисципліни "Міжнародна економіка" є економічні відносини 

між країнами, що включають торгівлю товарами та послугами, рух капіталів, міжнародні 

інвестиції, валютні курси, а також економічні політики держав у контексті глобалізації. 

Вона аналізує, як глобальні процеси впливають на економіки різних країн і як міжнародне 

співробітництво може сприяти економічному розвитку. 

Після завершення цього курсу студент повинен 

 знати: − як приймають рішення економічні суб’єкти за умов відкритої економіки; − 

як формуються ціни на міжнародних ринках товарів та послуг та які чинники на них 

впливають; − як за допомогою міжнародного цінового механізму здійснюється розподіл 

ресурсів та вигоди між країнами ; − як втручання держави впливає на формування 

внутрішніх та зовнішніх цін і поведінку національних виробників й споживачів; − як 

міжнародна мобільність факторів виробництва впливає на національну та світову 

економіку; − як відбувається міжнародна економічна інтеграція та її наслідки для 

національного господарства.  

вміти: − використовувати інструментарій міжнародної економіки для аналізу 

різноманітних ситуацій, що виникають у світовій економіці. – самостійно аналізувати 

динаміку міжнародних економічних показників та передбачати наслідки державного 

втручання у функціонування національних ринків; – прогнозувати поведінку економічних 

суб’єктів в коротко- та довгостроковому періоді в умовах відкритої економіки; – 

формулювати власні судження щодо доцільності реалізації тієї чи іншої стратегії (політики) 

з огляду на її вплив на вітчизняну фірму, домогосподарство, галузь чи національну 



економіку загалом; – застосовувати математичне моделювання для оцінки ефективності 

зовнішньоекономічної політики країни. 

 

3. Компетентності та результати навчання  

 

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми у здобувачів вищої освіти мають 

бути сформовані наступні елементи компетентностей:  

 

Інтегральна компетентність (ІК): 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в ході 

професійної діяльності у галузі фінансів, банківської справи, страхування та фондового 

ринку, або у процесі навчання, що передбачає застосування окремих методів і положень 

фінансової науки та характеризується невизначеністю умов і необхідністю врахування 

комплексу вимог здійснення професійної та навчальної діяльності.  

 

Загальні компетентності (ЗК):  
ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК10. Здатність працювати у команді. 

ЗК11. Здатність спілкуватися з представниками інших професій груп різного рівня (з 

експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 

ЗК15. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості 

корупції та будь-яких інших проявів не доброчесності 

 

Спеціальні (фахові) компетентності (СК):  
СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою інструментарію 

макро- та мікроекономічного аналізу, роботи узагальнення оцінки прояву окремих явищ, 

які властиві сучасним процесам в економіці. 

СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та національних 

фінансових систем та їх структури. 

СК9. Здатність здійснювати ефективні комунікації. 

Програмні результати навчання:  

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 

економічних систем. 

ПР03. Визначати особливості функціонування сучасних світових та національних 

фінансових систем та їх структури. 

ПР07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового регулювання 

діяльності в сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. 

ПР24. Здатність ідентифікувати, аналізувати та запобігати корупційним ризикам у 

професійній діяльності. 

 

4. Зміст навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1. 

Тема 1. Міжнародна економічна система. 

Тема 2. Міжнародна економічна діяльність. 

Тема 3. Світовий ринок товарів і послуг. 

Тема 4. Світовий фінансовий ринок. 

Тема 5. Прямі інвестиції та міжнародне виробництво. 

Тема 6. Міжнародний кредит. 

Тема 7. Світовий ринок праці. 



Змістовий модуль 2. 

Тема 8. Міжнародна трудова міграція. 

Тема 9. Світова валютна система. 

Тема 10. Міжнародні розрахунки. 

Тема 11. Платіжний баланс та макроекономічна рівновага. 

Тема 12. Міжнародна регіональна інтеграція. 

Тема 13. Глобалізація економічного розвитку. 

Тема 14. Інтеграція України у світову економіку. 

 

5. Методи навчання. Система контролю та оцінювання результатів навчання.  

 

Способи організації пізнавальної діяльності студентів, спрямовані на засвоєння 

знань, формування умінь і навичок, що базуються на основі груп методів навчання: 

- теоретичні методи; 

- практичні методи; 

- інтерактивні методи; 

- методи самостійної роботи.  

Система контролю поєднує сукупність методів і форм оцінювання результатів 

навчальної діяльності здобувачів освіти. 

Методи оцінювання:  

- усне опитування - (0-3 бали); 

- письмове опитування - (0-3 бали); 

- тестування; (0-5 бали); 

- презентація результатів виконаних завдань, доповіді; (0-5 балів); 

- аналітичні звіти; (0-5 балів); 

- розв’язування практичних ситуацій; (0-3 бали); 

- отриманий сертифікат з неформального, інформального навчання - (5-15 балів); 

- публікація тез чи статті (5-10 балів); 

- модульна контрольна робота (0-20 балів) 

- підсумковий контроль – залік (сукупність балів за семестр). 

Форми оцінювання студентів: 

Поточне оцінювання: оцінювання здійснюється впродовж семестру шляхом 

запровадження навчально-методичного інструментарію з використанням активних методів 

і технологій організації навчального процесу, зокрема: тестові завдання, задачі, доповіді, 

інші інтерактивні методи навчання. 

Поточний контроль проводиться на кожному практичному занятті, за результатами 

виконання самостійних завдань, а також передбачає оцінювання теоретичної підготовки 

студентів з кожної теми. 

Семестрову кількість балів формують бали отримані в процесі теоретичного 

засвоєння матеріалу, практичних занять, самостійної роботи впродовж семестру, 

модульних контрольних робіт за накопичувальною системою від 0 до 100 балів за всіма 

видами робіт, передбачених з даної дисципліни за темами (в тому числі враховуються 

результати неформального та інформального навчання, наукової роботи). 

Підсумковий контроль проводиться для оцінювання результатів навчання 

здобувачів вищої освіти з навчальної дисципліни. Підсумковий контроль у формі заліку 

Підсумковий модульний контроль проводиться з метою визначення результатів за період 

теоретичного навчання студентів на останньому за розкладом занятті. Основною формою 

підсумкового модульного контролю є контрольна робота. 

Оцінювання здійснюється за національною шкалою – «відмінно», «добре», 

«задовільно», «незадовільно» та за шкалою ЕСЕS.  

 



Шкала оцінювання: національна та ECТS 

Оцінка за шкалою 

ЄКТС 

Оцінка за шкалою, що 

використовується у 

закладі вищої освіти та 

фахової передвищої освіти 

Оцінка за національною шкалою 

А 90-100 5 (відмінно) 

В 80-89 
4 (добре) 

С 70-79 

D 60-69 
3 (задовільно) 

Е 50-59 

FX 35-49 
2 (незадовільно) з можливістю 

повторного складання 

F 1-34 
2 (незадовільно) з обов'язковим 

повторним вивченням дисципліни 

 

Розподіл балів з навчальної дисципліни 

Залік: 

Поточний контроль  

Загальна кількість балів Модуль І Модуль ІІ 

50 50 100 

 

Політика академічної доброчесності 

Студент зобов’язаний ознайомитися з Положенням про забезпечення академічної 

доброчесності у ПВНЗ «Буковинський університет» та неухильно його дотримуватися. 

Текст документа розміщено у відкритому доступі на офіційному сайті університету. В 

освітньому процесі студент має виявляти дисциплінованість, ввічливість, доброзичливість, 

чесність і відповідальність. 

Дотримання академічної доброчесності здобувачами освіти передбачає: самостійне 

виконання навчальних завдань, завдань підсумкового контролю результатів навчання (для 

осіб з особливими освітніми потребами ця вимога застосовується з урахуванням їхніх 

індивідуальних потреб і можливостей); посилання на джерела інформації у разі 

використання ідей, розробок, тверджень, відомостей; дотримання норм законодавства про 

авторське право і суміжні права; надання достовірної інформації про результати власної 

навчальної (наукової, творчої) діяльності, використані методики досліджень і джерела 

інформації. Списування (копіювання тексту) під час виконання письмових робіт 

заборонені. Самостійні роботи у вигляді рефератів, доповідей, презентацій повинні мати 

коректні текстові посилання на використані інформаційні джерела. Дозволяється 

використання інструментів штучного інтелекту за умови дотримання принципів 

академічної доброчесності. 
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